

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ПЕТРУНОВ АНАТОЛИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ



Глава Нижнесирского сельсовета Таштыпского района Республики Хакасия.

Страна: Российская Федерация

Регион: Республика Хакасия

Город: с. Нижние Сири

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 04.02.2013

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди».«Успешные люди».«Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Галерея славы

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Глава Нижнесирского сельсовета Таштыпского района Республики Хакасия. Член Совета ассоциации муниципальных образований Республики Хакасия, староста глав поселений района, секретарь местного отделения и член районного политсовета партии «Единая Россия». Без малого 10 лет Анатолий Алексеевич трудился механизатором, а затем водителем совхоза «Таштыпский». В 1987 году он был избран председателем исполкома Нижнесирского сельсовета. Позже работал на постах главы местного самоуправления, начальника Нижнесирского управления. Детальное знание нужд населения и умение А.А. Петрунова эффективно распределять управленические и материальные ресурсы обеспечили поселениям, входящим в состав образования, высокую динамику социально-экономического развития. Территория сельсовета неоднократно становилась лидером районного конкурса благоустройства населённых пунктов, победителем конкурса на лучшее муниципальное образование РХ. Анатолий Алексеевич награждён знаком и медалью ЦСУ РФ, почётной грамотой Республики Хакасия, грамотами министерств РХ, благодарственными письмами главы и Верховного Совета РХ. Признанием его высоких общественных и трудовых достижений стало присвоение в 2012 году ордена «За заслуги перед Хакасией».